A kérdésre a vélasz tagadd, megadunk olyan konvex poliédert, amelyen nem létezik a megadott tulajdonsagu
utvonal. Tekintsiink egy szabélyos oktaédert, és ennek mind a nyolc lapjara illessziink egy-egy tetraédert; ez nyilvan
megtehetd agy, hogy a kapott T test konvex maradjon,

A T-nek 14 csucsa, 24 lapja és 36 éle van. Az allitjuk, hogy a csicsai nem jarhatok be a megadott moédon. Tegyiik fel,
hogy ez mégis lehetséges, azaz létezik a csicsoknak olyan C7, Cy, ..., Ci4 felsorolésa, ahol barmely két, e sorrendben
szomszédos csticsot él kot Ossze. Ha most errdl az ttvonalrél bizonyos cstcsokat a beléliik kiléps valamennyi éllel egyiitt
elhagyunk, akkor az utvonal megmaradt része biztositja, hogy az élhalozat az elhagyott csicsok szaménal legfeljebb
eggyel tobb részre eshet szét.

Hagyjuk el ezek szerint az eredeti oktaéder 6 csicsat. A halézatnak igy egyetlen éle sem marad, a megmaradt 8
csucs koziil semelyik kettd kozott nem vezet él. A hélozat tehat 6 alkalmas csucs torlésével 7-nél tobb részre esett szét,
ezen a poliéderen tehat valoban nem létezik a kivant tipusd utvonal.

Megjegyzés. A megoldok egy része olyan tipust utvonalakra — tgynevezett korokre — gondolt, amelyek kezds —
és végpontja egybeesik. A megadott példaban természetesen ilyesfajta kor sem létezhet, hiszen ennek barmelyik élét
torolve a megoldasban vizsgalt utvonalhoz jutnank. Az ilyen tipusa ut, illetve kor neve Hamilton-1it, illetve Hamilton-
kér.



